

聚力国家所需 竭尽衡阳所能 扎实推动对台工作不断迈上新台阶

市委对台工作领导小组全体会议暨全市对台工作会议召开 刘越高主持并讲话

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）7月18日上午，市委书记、市委对台工作领导小组组长刘越高主持召开市委对台工作领导小组2023年第一次全体会议暨全市对台工作会议，深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述，传达学习中央和省委对台工作相关会议精神，听取全市对台工作情况汇报，研究部署下一阶段工作。

会议指出，党的十八大以来，习近平总书记就对台工作发表了一系列重要论述，为做好新时代对台工作提供了根本遵循。要深刻把握对台工作大局大势，

切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，完整、准确、全面贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述和新时代党解决台湾问题的总体方略，牢牢把握对台工作正确方向，坚定做好对台工作的信心决心，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调，要抓实抓好对台工作重点任务，聚力国家所需、竭尽衡阳所能，重点突破、全面推进，推动衡台交流合作进一步走深走实。以乡情、亲情为纽带，增进衡台民间往来，讲好中国

故事、传播衡阳声音，不断扩大衡台在教育、科技、体育、卫生、民族等领域的互动交流，推动衡台同胞文化认同、心灵契合。突出以通促融、以情促融、以惠促融，聚焦加快推进衡阳区域中心化进程，深化衡台经济联系，用好台企企业资源，结合“走找想促”活动，持续跟进各项惠台利企政策的细化完善和落实落地，着力推动衡台经贸合作扩总量、提质量，持续提高两地融合发展质效。深入践行“两岸一家亲”理念，强化台胞服务保障，用心用情为台胞办实事、解难事、做好事。

会议强调，要加强党对对台工作的全面领导，为做好新时代对台工作提供坚强保证。各级党委（党组）要认真履行对台工作政治责任，着力构建完善党委统一领导部署、党政领导齐抓共管、对台系统组织协调、有关部门联动实施、社会力量广泛参与的工作格局，加强对台干部队伍建设，扎实推动对台工作不断迈上新台阶。

会上，衡阳高新区、市公安局、衡东县分别作交流发言。

市领导胡绪阳、尹培国、黄艳娥出席。

刘越高调研突出生态环境问题整改情况，要求——

坚决扛牢政治责任 扎实抓好问题整改 推动生态环境质量持续改善

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）7月18日下午，市委书记刘越高调研突出生态环境问题整改情况。他强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，深入践行绿色发展理念，坚决扛牢生态保护政治责任，以严实的作风、务实的举措，高标准、高质量推进突出生态环境问题整改，坚决打好污染防治攻坚战，推动生态环境质量持续改善，为加快推进区域中心化进程提供优良生态环境保障。

刘越高先后来到蒸湘区、雁峰区，沿幸福河上下游实地察看中水回用补水

情况和入湘江口整治情况。在幸福河上游，经过处理后达标的中水从排水口源源不断流入幸福河，河水丰沛，清澈见底。刘越高询问了中水回用量及水质改善情况，他指出，中水回用补水对改善幸福河夏季干旱时的水环境具有重要作用，要进一步完善中水回用管网配套设施建设，不断提高中水利用水平。在幸福河入湘江口附近，刘越高详细了解污水处理及排水防涝等情况，他要求，要进一步提升污水处理能力，加强水质监测预警，确保幸福河末端入湘江的水质稳定达

标。要加强防汛设施建设和管理，加快易涝积水点整治整改，努力消除内涝风险。

在珠晖区酃湖乡，刘越高实地察看了滨江污水处理厂项目现场，详细询问建设进度，了解项目推进过程中的困难与需求。据悉，由于该项目建设进度滞后，严重影响附近群众居民日常生活。他要求，要坚持以人民为中心的发展思想，强化问题导向，全面梳理项目建设过程中存在的困难和问题，做到精准施策。各级各部门要各尽其责，加强协调配合，强化跟踪调

度，切实加快建设进度，确保项目早日建成投入使用。

来到石鼓区，刘越高实地调研了湖南环境生物职业技术学院污水整治情况。刘越高叮嘱在场有关部门，要科学系统研究，立足当前、着眼长远，抓紧研究有效解决当前污水直排问题，加快推进污水处理厂规划及建设，切实提升污水收集、处理能力，确保全市生态环境质量持续改善。

市领导黄立、尹培国、朱春光、颜和平分别参加调研。

家长安心上班 工会贴心管娃

衡阳邮政开办暑假“爱心托管班”，免去职工后顾之忧

衡阳晚报讯（通讯员 王晓艳）“工会真是我们的‘娘家人’和贴心人啊，帮我管好了小孩，我工作起来就更安心了。”7月10日一大早，来自衡阳市邮政分公司本部各部门的10多位“奶爸”“奶妈”，兴高采烈地带着小孩到工会开办的暑假“爱心托管班”报到。

该分公司工会认真贯彻落实“学思想、强党性、重实践、建新功”的要求，主动发挥工会组织“娘家人”作用，想职工之所想、急职工之所急，从解决职工子女暑

假期间无人照看的急难愁盼问题着手，扎实开展“爱心托管，幸福职工”为民办实事竞赛创优活动，联合具有专业办学资质、设施设备条件较好的幼儿园，主要为邮政职工3—6岁小孩开办暑假“爱心托管班”，工会对报名的职工给予适当补贴。托管班为期一个月，除提供每日三餐和日常看管服务外，还开设了口才、手工制作、阅读、美术、科学小实验等课程，开展趣味文体游戏活动，让孩子们能够在兴趣中学习、

在快乐中成长。同时，还为每位孩子购买了意外伤害保险，提供了一个家长放心、孩子开心的暑期学习与生活环境。

职工们纷纷表示，非常感谢工会为职工办实事、办好事，开办暑假托管班切实解决了后顾之忧，倍感幸福和温暖，今后将以实际行动和更好的业绩回馈企业。



平安你守护 “警宝”我照顾

衡阳公安民警子女暑假托管班开班

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 廖忱 实习生 范姚瑶）为进一步落实爱警暖警措施，凝聚警心、激励斗志，解决暑假期间民警子女无人照看的实际困难，7月17日，在市公安局党委的关心关怀下，“平安你守护·警宝我照顾”衡阳公安民警子女暑假托管班在元培幼儿园开班。市公安局主要负责人出席活动并看望“警宝”们。

市公安局主要负责人要求，局工会要与幼儿园通力协作，认真研究好托管方案和课程安排，加强后续服务和保障工作，全力确保托管过程中孩子们的人身安全、交通安全、食品安全和身心健康，引导和帮助“警宝”们度过一个安全、快乐、有意义的假期。

“宝爸”“宝妈”们表示，为了回报组织的厚爱，将以最佳状态、最优作风，全身心投入到各项工作中，守望万家灯火，守护一方平安。